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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/02/2004

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS) - Volume recorde das exportações

brasileiras em 2003. Contribuição do setor agrícola para o superávit da balança

comercial brasileira. Desafios brasileiros na área social. Prioridade dos investimentos

governamentais em educação, especialmente no ensino superior. Anúncio de

realização do 2º Seminário Perspectivas e Mudanças no Financiamento Estudantil e

na Filantropia. Convite aos Parlamentares para participação no evento.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Isolamento de Municípios no Estado do

Pernambuco em decorrência das chuvas. Urgente adoção, pelo Governo Federal, de

medidas em benefício das populações atingidas pelas enchentes. Apoio à

convocação extraordinária do Congresso Nacional e à votação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 227, de 2004, sobre a reforma previdenciária.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Urgência na deliberação da proposta de

emenda à Constituição sobre a reforma do Poder Judiciário. Artigo O Judiciário e os

indivíduos, do Desembargador Napoleão Nunes Maia, publicado pelo jornal Diário

do Nordeste, de Fortaleza, Estado do Ceará.

ATHOS AVELINO (PPS, MG) - Anúncio pelo Ministro dos Transportes,

Anderson Adauto, de conclusão do processo licitatório para restauração das BRs

135 e 251, por ocasião da visita ao Município de Montes Claros, Estado de Minas

Gerais. Propósito do Ministro de modernização das ferrovias brasileiras.

B. SÁ (PPS, PI) - Urgente ação do Governo Federal em socorro às vítimas

das enchentes no Estado do Piauí. Aumento dos lucros auferidos pelos bancos no
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País. Imperiosidade de financiamento das atividades produtivas pelas instituições

bancárias.

CARLOS NADER (PFL, RJ) - Indignação nacional com o assassinato de

servidores do Ministério do Trabalho e Emprego em Unaí, Estado de Minas Gerais.

Exigência de apuração das responsabilidades e punição dos criminosos.

Necessidade de geração de empregos para combate ao trabalho escravo. Criação,

pela Casa, de Comissão Externa destinada ao acompanhamento das investigações

sobre o caso.

FRANCISCO APPIO (PP, RS) - Manifestação de pesar pelo falecimento do

genitor do Deputado Pedro Henry. Presença, no plenário, do 1º Vice-Presidente da

Câmara Municipal de Vacaria, Jeferson de Lima, e do Vereador Nelson Comparin,

do Município de Antônio Prado, Estado do Rio Grande do Sul. Participação em

encontro com o Vice-Presidente da República, José Alencar, para debate sobre os

tributos incidentes na comercialização de maçã e vinho.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL) - Comemoração do 1º aniversário de

implantação do Programa Fome Zero. Êxito da política governamental de combate à

fome.

JOÃO MAGNO (PT, MG) - Indignação com o assassinato de servidores do

Ministério do Trabalho e Emprego no Município de Unaí, Estado de Minas Gerais.

Desafio do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de erradicação do trabalho escravo

no País. Empenho da Comissão Pastoral da Terra no combate às condições laborais

degradantes no setor agropecuário. Êxito da Missão Parlamentar enviada aos

Estados Unidos da América para intermediação da repatriação de brasileiros

clandestinos.

MARCELINO FRAGA (PMDB, ES) - Descaso das autoridades municipais com

a proliferação da dengue em Colatina, Estado do Espírito Santo.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Conveniência de aprovação, pela Casa, da

Medida Provisória nº 139, de 2003, sobre instituição do Programa de
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Complementação ao Atendimento Educacional Especializado aos Portadores de

Deficiência.

ZÉ LIMA (PP, PA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Necessidade

de pagamento a canavieiros no Município de Medicilândia, Estado do Pará, pelo

fechamento da Usina Abraham Lincoln.

JOSÉ ROCHA (PFL, BA) - Lançamento, pelo Governador do Estado da

Bahia, Paulo Souto, do Programa Cabra Forte, de revitalização da criação de

caprinos e ovinos na região norte baiana. Regularização da situação fundiária de

pequenos agricultores pela Secretaria Estadual de Agricultura, Irrigação e Reforma

Agrária.

JAMIL MURAD (PCdoB, SP) - Esclarecimento sobre os ganhos do

empresariado e da sociedade brasileira com a nova sistemática de cobrança da

Contribuição para o Financiamento da Seguridade Social.

DR. HÉLIO (PDT, SP - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação ao

Ministro da Previdência Social, Amir Lando, para instalação de nova agência do

INSS no Município de Campinas, Estado de São Paulo.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Realização do SHOWTEC, evento de

tecnologia agropecuária, no Município de Maracaju, Estado de Mato Grosso do Sul.

Transcurso do Dia do Gráfico. Atuação do orador no exercício da profissão de

gráfico.

ZONTA (PP, SC) - Risco à saúde pública mundial representado pelo

surgimento de focos da gripe do frango e de casos de encefalopatia espongiforme

bovina. Perspectiva de crescimento das exportações brasileiras de frango e carne

bovina, ambas livres de contaminação. Necessidade de investimento em controle

sanitário e pesquisa para garantia da expansão comercial do setor pecuário.

Conveniência da proibição total da importação de material genético de regiões

atingidas pelos males.
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JOSÉ LINHARES (PP, CE) - Transcurso do 40º aniversário de fundação da

Confederação das Misericórdias do Brasil. Perfil histórico e social das Santas Casas

de Misericórdia.

HAMILTON CASARA (PSB, RO) - Proposta de criação de pólo regional de

biocombustíveis na região amazônica, com sede no Estado de Rondônia.

Realização de atividades conjuntas para o desenvolvimento de combustíveis

renováveis entre a Fundação Universidade Federal de Rondônia e a Universidade

de São Paulo. Anúncio de instalação da Usina Boa Esperança destinada à produção

de açúcar e álcool, no Município de Santa Luzia, Estado de Rondônia.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Importância da aprovação, pela Casa, do Projeto

de Lei de Conversão da Medida Provisória nº 145, de 2004, sobre o novo modelo do

setor elétrico nacional. Apoio à permanência do Prof. Luiz Pinguelli Rosa à frente da

ELETROBRÁS — Centrais Elétricas Brasileiras S/A.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Visita do Governador Geraldo Alckmin à região

central do Estado de São Paulo. Inauguração do Aeroporto Mário Pereira Lopes no

Município de São Carlos. Assinatura de convênios entre o Governo do Estado e

Municípios da região. Exigência do imediato retorno da Prefeita Marta Suplicy à

Capital paulista.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Crise do ensino superior brasileiro. Apoio

às reivindicações de alunos do Curso de Jornalismo da Faculdade Dois de Julho, em

Salvador, Estado da Bahia. Defesa da gratuidade do ensino público. Conveniência

de abertura em universidades de cotas para alunos de escolas públicas.

MARCUS VICENTE (PTB, ES) - Excelência do trabalho sociocultural

desenvolvido pelo Centro Comunitário do Morro dos Alagoanos, em Vitória, Estado

do Espírito Santo. Desempenho do Presidente da instituição, Raimundo de Oliveira.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Votos de boas-vindas à equipe do Ministro da

Educação, Tarso Genro. Deficiências do sistema educacional do Estado do Rio de

Janeiro.
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FRANCISCO RODRIGUES (PFL, RR) - Artigo sobre o crescimento da dívida

pública brasileira, de Ney Hayashi da Cruz, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

Urgência na alteração da política econômica do Governo Federal. Insuficiência das

reduções nos gastos do setor público para amortização dos juros da dívida.

Impossibilidade de retomada do desenvolvimento socioeconômico do País.

Agravamento das desigualdades sociais e da escalada da violência.

VICENTINHO (PT, SP) - Visita do orador ao Município de São Bernardo do

Campo, Estado de São Paulo. Retração na produção de móveis no Município. Maior

apoio do Governo Federal à pequena e à microempresa brasileiras. Êxito do

Programa  Fome Zero. Aplausos ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva pela

proposta de criação de tributo sobre as transações financeiras para combate à fome

no mundo.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Conseqüências do reajuste da Contribuição para

Financiamento da Seguridade Social — COFINS.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Anúncio de breve apresentação, pela oradora,

de relatório de visita a Angola, em comitiva com o Secretário Especial de Aqüicultura

e Pesca, José Fritsch, e empresários brasileiros. Regozijo com a posse do Dr.

Roberto Antonio Busato na presidência do Conselho Federal da Ordem dos

Advogados do Brasil.

OLIVEIRA FILHO (Bloco/PL, PR) - Acessibilidade do Ministro das

Comunicações, Eunício Oliveira. Protesto contra a retirada dos canais Rede Mulher

e Rede Família da grade de programação da operadora de TV por assinatura

DIRECTV.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Reaquecimento da indústria naval

fluminense. Apoio à iniciativa da Central Única dos Trabalhadores de criação de

movimento em defesa da construção da Plataforma de Petróleo P-51 pela

subsidiária da NUCLEBRÁS, no Município de Itaguaí, Estado do Rio de Janeiro.
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BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Apoio à proposta de criação do controle

externo do Poder Judiciário, apresentada pelo Governo Federal. Entrevista do jurista

Miguel Reale Júnior à revista Época a respeito do tema.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do 66º aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Governador Valadares, Estado

de Minas Gerais. Anúncio de promoção de seminário com o tema Desenvolvimento

Sustentável do Vale do Rio Doce.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR) - Congratulações ao Deputado José Borba

pela eleição para a Liderança do PMDB na Casa e ao Deputado Eunício Oliveira

pela assunção do cargo de Ministro das Comunicações.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Crise financeira de pecuaristas e

cooperativas de leite no Estado de Pernambuco, provocada pela concordata da

multinacional italiana Parmalat. Defesa de formação de Comitê Gestor para garantia

do funcionamento da empresa no País. Indagação sobre o posicionamento do

Governo Federal com relação à crise da multinacional.

NELSON BORNIER (PMDB, RJ) - Urgente necessidade de adoção, pelo

Ministro da Educação, de providências para minoração do estado de flagelo vivido

pelas universidades públicas.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Fim do período de defeso no País.

Conscientização da população ribeirinha sobre alternativas de sobrevivência,

adequadas às suas possibilidades e aos seus conhecimentos. Urgente definição da

política pesqueira do País.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Apoio à comercialização de alimentos

geneticamente modificados no País. Expectativa, com o seqüenciamento genético,

do desenvolvimento de plantas mais resistentes a doenças e a insetos, com redução

do uso de pesticidas e melhoria da qualidade ambiental.

JOSÉ CHAVES (PTB, PE) - Transcurso do 125º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Garanhuns, Estado de Pernambuco.
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WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Indignação com portaria do Secretário de

Transportes de Salvador, Ivan Barbosa, sobre estabelecimento de critérios para

circulação de veículos do Sistema de Transporte Metropolitano de Passageiros.

Elogio à bancada petista na Assembléia Legislativa do Estado da Bahia pelo

ajuizamento de mandado de segurança contra a medida.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PL, MG) - Homenagem

póstuma ao ex-Prefeito Olímpio Pires Guerra, do Município de Itabira, Estado de

Minas Gerais.

GEDDEL VIEIRA LIMA (PMDB, BA) - Crescimento do desemprego nas

maiores regiões metropolitanas do País em 2003, segundo pesquisa da Fundação

Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística — IBGE. Queda na renda dos

trabalhadores brasileiros. Aumento dos lucros do capital especulativo e das taxas de

juros. Elevação da arrecadação líquida de impostos incidentes na produção e na

comercialização de produtos importados. Inexistência de política de

desenvolvimento econômico no Estado da Bahia. Elevado índice de desemprego

verificado em Salvador.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Posicionamento do orador e da Frente

Parlamentar Evangélica, contrário às alterações efetuadas pelo Relator no texto

original do Projeto de Lei nº 2.401, de 2003, sobre biossegurança.

MÁRIO NEGROMONTE (PP, BA) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do empresário Mário Duílio Evaristo Henry, pai do Deputado Pedro Henry.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Elogio aos estudantes da Fundação de

Ensino Superior de Rio Verde pela realização do Programa Universidade Solidária,

no Município de Abaré, Estado de Goiás.
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V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Divergência entre o

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva e os Presidentes do Supremo Tribunal Federal,

Ministro Maurício Corrêa, e do Superior Tribunal de Justiça, Ministro Nilson Naves,

quanto à reforma do Poder Judiciário. Atualização do Código de Processo Penal e

do Código Civil Brasileiro.

ALMEIDA DE JESUS (Bloco/PL, CE) - Reiteração anual dos prejuízos

causados pelas chuvas no Estado do Ceará. Agravamento da vulnerabilidade do

sertão nordestino a intempéries climáticas pela irresponsabilidade administrativa.

Manipulação política de decretos de estado de emergência e de calamidade pública

por Prefeituras cearenses, com menção específica à contratação sem licitação de

empresa, em decorrência do colapso no serviço de coleta de lixo em Fortaleza.

Descaso com medidas preventivas e investimentos em infra-estrutura. Caráter

demagógico da proliferação de obras inacabadas, motivadas pelas enchentes.

Impossibilidade de realização de obras de drenagem durante a estação chuvosa.

Imprescindibilidade da fiscalização, pelo Tribunal de Contas da União, pela

Controladoria-Geral da União e pelo Ministério Público Federal, da aplicação de

recursos emergenciais pelos Municípios. Risco de epidemias em decorrência do

alagamento de áreas sem saneamento básico.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Contestação às acusações

do Deputado Almeida de Jesus contra o Prefeito Juraci Magalhães, de Fortaleza,

Estado do Ceará.

PASTOR PEDRO RIBEIRO (PMDB, CE) - Reflexão bíblica sobre a origem do

ser humano. Importância da água. Estatísticas da Organização das Nações Unidas

sobre a falta de saneamento básico. Necessidade de implantação de políticas

públicas para gerenciamento dos recursos hídricos na Região Nordeste. Prioridades

para uso racional da água. Sugestões para combate à sede no semi-árido

nordestino. Apoio ao Projeto de Transposição de Águas do Rio São Francisco.
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GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Anúncio de visita do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à Região Nordeste para verificação das

conseqüências das chuvas. Gestões do orador e de outros Parlamentares junto ao

Ministério da Integração Nacional para discussão do assunto.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Crescimento do índice de

desemprego em São Paulo, Estado de São Paulo.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - União da bancada fluminense no

Congresso Nacional em torno da implantação de refinaria de petróleo na região

norte do Estado do Rio de Janeiro. Protesto contra a construção de oleoduto com o

fim de transporte do óleo produzido do Rio de Janeiro para beneficiamento em São

Paulo.

ALMIR MOURA (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Reclamação contra o mau

estado de conservação da rodovia BR-040.

PASTOR AMARILDO (PSC, TO - Como Líder) - Rejeição da proposta de

manipulação de embriões humanos contida em emenda apresentada ao projeto de

lei sobre biossegurança.

WALTER FELDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Redefinição de políticas

públicas com base em dados de pesquisas socioeconômicas. Lançamento do

Programa Fábrica de Cultura pelo Governo do Estado de São Paulo, com apoio do

Banco Interamericano de Desenvolvimento, para oferta de opções culturais e de

lazer aos jovens, com vistas à contenção da escalada da violência.

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador

para revisão.) - Indício de conivência do setor de segurança pública do Estado da

Bahia com o crime organizado. Elevado índice de violência no Município de Simões

Filho, localizado na Região Metropolitana de Salvador.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Continuidade das

negociações entre a Confederação Brasileira de Aposentados e Pensionistas e o

Ministério da Previdência Social sobre a reposição das perdas desse segmento.
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PRESIDENTE (João Caldas) - Convite aos Parlamentares para a missa de 7º

dia de falecimento de auditores fiscais, na Catedral Metropolitana Nossa Senhora

Aparecida, Distrito Federal.

JORGE ALBERTO (PMDB, SE - Pela ordem) - Sucateamento das autarquias

federais no Estado de Sergipe. Solicitação ao Poder Executivo de fortalecimento

desses órgãos. Revitalização do Rio São Francisco. Urgente alocação, pelo

Governo Federal, de recursos para os Municípios atingidos por enchentes em

Sergipe.

MEDEIROS (Bloco/PL, SP - Pela ordem) - Concessão pela CPI de Pirataria e

Sonegação Fiscal de prazo a shopping center de São Paulo para legalização de

atividades.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

DR. ROSINHA (PT, PR - Pela ordem) - Expectativa de fortalecimento do

MERCOSUL.

FERNANDO GABEIRA (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Omissão do Ministro

da Integração Nacional, Ciro Gomes, em relação aos prejuízos causados pelas

chuvas na Região Nordeste. Imperiosidade da presença do Ministro nos locais

atingidos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao Deputado

Fernando Gabeira em seu pronunciamento.

JOÃO CALDAS (Bloco/PL, AL - Pela ordem) - Anúncio da visita do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva ao Município de Petrolina, Estado de Pernambuco.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem) - Empenho do Ministro da

Integração Nacional, Ciro Gomes, na exposição ao Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva da dimensão dos prejuízos causados pelas enchentes na Região Nordeste.
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ROBERTO GOUVEIA (PT, SP - Pela ordem) - Nota da Comissão de Saúde e

do Conselho Interministerial de Saúde do Trabalhador, do Conselho Nacional de

Saúde, sobre o assassinato de auditores fiscais do trabalho no Município de Unaí,

Estado de Minas Gerais.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS - Pela ordem) - Expectativa de solução do

conflito entre índios e fazendeiros na região sul do Estado de Mato Grosso do Sul.

Elogio ao Presidente da FUNAI, Mércio Pereira Gomes, pela atuação no caso.

COSTA FERREIRA (PSC, MA Pela ordem) - Conveniência de criação, pela

Casa, de Comissão Externa destinada à verificação in loco das conseqüências das

chuvas na Região Nordeste. Realização de investimentos no transporte ferroviário,

particularmente na Ferrovia Norte—Sul.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Imediata adoção, pela Prefeitura

Municipal de Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro, de medidas de preservação

do acervo e das obras do Ateneu Angrense de Letras e Artes.

VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento para inversão

da pauta.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MORONI

TORGAN (PFL, CE).

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de esclarecimento sobre a pauta dos trabalhos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Pauderney

Avelino.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

HENRIQUE FONTANA (PT, RS).
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RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

esclarecimento sobre a pauta dos trabalhos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.

ROBERTO FREIRE (PPS, PE - Pela ordem)  - Comunicação à Presidência

sobre existência de parecer de sua autoria à Medida Provisória nº 140.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Roberto Freire.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e rejeição do requerimento.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ) - Pedido de verificação de votação.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Deferimento da solicitação do Deputado

Rodrigo Maia.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados RODRIGO MAIA (PFL, RJ), WALTER PINHEIRO (PT, BA), WALTER

FELDMAN (PSDB, SP), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), PASTOR

AMARILDO (PSC, TO), DR. HÉLIO (PDT, SP), PAULO BALTAZAR (PSB, RJ),

ROBERTO FREIRE (PPS, PE), MARCELO ORTIZ (PV, SP), INALDO LEITÃO

(Bloco/PL, PB).

FRANCISCO TURRA (PP, RS - Pela ordem) - Orientação da bancada.

Sugestão para votação, em primeiro lugar, das matérias de consenso.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta aos Srs. Líderes para

apresentação de lista consensual sobre a votação das matérias constantes da

pauta.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados EDUARDO SEABRA (PTB, AP), PAULO AFONSO (PMDB, SC).
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WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Inadimplência do Prefeito de

Piritiba, Estado da Bahia, com o pagamento dos servidores públicos municipais.

Indícios de irregularidades na gestão dos recursos públicos pelo Prefeito Municipal.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO - Pela ordem) - Morosidade no início

das obras de recuperação da Rodovia Belém—Brasília.

ZÉ GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Seqüestro e assassinato de

adolescente no Município de Altamira, Estado do Pará.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (PTB, PE - Pela ordem) - Morte de ambulante no

Município de Ribeirão, Estado de Pernambuco.

AUGUSTO NARDES (PP, RS - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do pai do Deputado Pedro Henry. Apelo aos Líderes partidários para

aprovação consensual do projeto de lei sobre biossegurança.

LUIZA ERUNDINA (PSB, SP - Pela ordem) - Presença, na Casa, da

ex-Deputada Maria Luiza Fontenele. Solidariedade à União das Mulheres Cearenses

contra a concessão de habeas corpus a assassino de mulheres na região do Cariri,

Estado do Ceará.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC - Pela ordem) - Elogio ao Deputado Renildo

Calheiros, Relator da Comissão Especial destinada ao exame de projeto de lei sobre

biossegurança. Contrariedade da Frente Parlamentar Evangélica à manipulação de

embriões humanos.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS - Pela ordem) - Preocupação com a crise da

empresa Parmalat.

ADÃO PRETTO (PT, RS - Pela ordem) - Denúncia de espancamento de

agricultores pela Polícia Militar no Município gaúcho de Santana do Livramento.

Apoio do Governo Federal a assentamentos rurais dos Municípios de Hulha Negra e

Candiota, no Estado do Rio Grande do Sul.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 017.3.52.E Tipo: Ordinária - CD
Data: 03/02/04 Montagem: 4176

14

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Conveniência de

reestruturação do serviço público brasileiro. Homenagem aos servidores do

Ministério do Trabalho assassinados durante investigação de denúncias de trabalho

escravo.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Defesa de aumento dos recursos da

Polícia Federal para combate ao crime organizado. Manifestação popular de apoio

ao Vereador Severino Dantas, do Município de Cajazeiras, Estado da Paraíba.

CELSO RUSSOMANNO (PP, SP - Como Líder) - Manifestação de pesar pelo

falecimento de Mário Duílio Evaristo Henry, pai do Deputado Pedro Henry.

CARLOS ABICALIL (PT, MT - Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do Sr. Mário Duílio Evaristo Henry, pai do Deputado Pedro Henry.

Transcurso do primeiro aniversário de implementação do Programa Fome Zero.

Êxito da unificação dos programas de transferência de renda do Governo Federal no

Programa Bolsa Família. Desempenho do ex-Ministro Extraordinário de Segurança

Alimentar e Combate à Fome José Graziano. Participação dos diversos Ministérios

na promoção do Programa Fome Zero. Implementação do Programa de Aquisição

de Alimentos da Agricultura Familiar e do Programa de Incentivo à Produção e ao

Consumo de Leite. Acerto da indicação do Deputado Patrus Ananias para o cargo

de Ministro do Desenvolvimento Social e Combate à Fome.

CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP - Pela ordem) - Indignação com o assassinato

de auditores fiscais do trabalho no Município de Unaí, Estado de Minas Gerais.

Aumento da exploração de trabalho escravo no País. Contribuição da escalada do

desemprego para o agravamento do quadro.

CABO JÚLIO (PSC, MG - Pela ordem) - Indignação com o assassinato de

auditores fiscais do trabalho no Município de Unaí, Estado de Minas Gerais. Possível

envolvimento de policiais militares com grupo de proprietários rurais locais.
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JUÍZA DENISE FROSSARD (PSDB, RJ) - Questão de ordem sobre

necessidade de decisão célere da Presidência acerca da inadequação

jurídico-constitucional da convocação extraordinária do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Comunicação à Deputada Juíza Denise

Frossard sobre divulgação da decisão tomada pelo Presidente João Paulo Cunha

acerca da questão suscitada.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Encaminhamento de requerimento

de informações ao Ministro dos Transportes, Anderson Adauto, sobre o pagamento

de contas do exercício de 2003 em detrimento das contas de 2002. Apresentação de

proposição.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Escalada da violência no

campo no Estado de Minas Gerais. Urgência na elucidação do assassinato de

auditores fiscais do trabalho no Município de Unaí.

INALDO LEITÃO (Bloco/PL, PB - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de instalação de Comissão Externa destinada ao acompanhamento

dos prejuízos causados pelas chuvas no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da votação.

Rejeição do requerimento de inversão da pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FRANCISCO TURRA (PP,

RS), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 139, de 2003, que institui o Programa de Complementação ao

Atendimento Educacional Especializado aos Portadores de Deficiência, e dá outras

providências.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da Ordem do Dia.
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ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do

requerimento de retirada da medida provisória da Ordem do Dia e do requerimento

de adiamento da votação por 2 sessões.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BARROS (PP, PR).

MURILO ZAUITH (PFL, MS - Pela ordem) - Retirada do requerimento de

retirada da medida provisória da Ordem do Dia.

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Pela ordem) - Registro de voto.

Manifestação de pesar pelo falecimento do Sr. Mário Duílio Evaristo Henry, pai do

Deputado Pedro Henry.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e as emendas

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, à Sra.

Deputada MARINHA RAUPP (PMDB, RO), concluindo por projeto de lei de

conversão.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE).

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Justificativa da ausência

do orador em votação anterior.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

CARLOS DUNGA (PTB, PB), ENIVALDO RIBEIRO (PP, PB), TEREZINHA

FERNANDES (PT, MA), BENJAMIN MARANHÃO (PMDB, PB), ANTONIO JOAQUIM

(PP, MA), WASNY DE ROURE (PT, DF), LINDBERG FARIAS (PT, RJ), CHICO

ALENCAR (PT, RJ), ARNON BEZERRA (PTB, CE), MÚCIO SÁ (PSB, RN), ANDRÉ

ZACHAROW (PP, PR), MARIA DO CARMO LARA (PT, MG), DR. HELENO (PP,

RJ), DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), TETÉ BEZERRA (PMDB, MT), MÁRIO

NEGROMONTE (PP, BA), LUIZ BASSUMA (PT, BA), DAVI ALCOLUMBRE (PDT,

AP).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio de encerramento da sessão em

face do esgotamento do prazo regimental.

Convocação de sessão extraordinária para hoje, às 19h02min.

Apresentação de proposições:

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO CONFÚCIO MOURA (PMDB, RO)

NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 005, REALIZADA EM 22

DE JANEIRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Relevância

do Programa Saúde da Família. Reativação, pelo Ministério da Saúde, do Programa

de Interiorização do Trabalho em Saúde.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ORLANDO FANTAZZINI (PT, SP)

NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 010, REALIZADA EM 28

DE JANEIRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Repúdio

às acusações do Deputado Jair Bolsonaro ao Deputado Luiz Eduardo Greenhalgh.

Solicitação à Mesa Diretora de providências acerca do assunto. Solicitação de apoio

ao projeto de lei concessivo da participação em concurso público de candidatos

portadores de tatuagens.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP) NO PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES

DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 013,

REALIZADA EM 29 DE JANEIRO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA

REVISÃO: Sobretaxação de produtos brasileiros pelo Governo argentino. Artigos

intitulados Perfurado MERCOSUL, sobre o assunto, de autoria de Celso Ming,
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publicado pelo jornal O Estado de S. Paulo, e Fichando americanos, de autoria do

empresário Miguel Jorge, publicado pelo jornal O Globo, sobre identificação de

cidadãos norte-americanos no Brasil.


